

Minamiyamashiro Free Wi-Fi

#### Minamiyamashiro Free Wi-Fiとは

総務省平成29年度公衆無線LAN環境整備支援事業により、南山城村の防災拠点 (避難所・避難場所、官公署)及び被災場所として想定され災害対応の強化が望まれる公的拠点(観光案内所、文化財、自然公園等)へ公衆無線LAN(Wi-Fi)環境の整備を行ったものです。平時は認証制によりアクセス可能となりますが、災害時は開放し自由に利用することができます。

# 利用できる場所

		Ⅱ城村	- <i>√</i> □-+⊟-
	<del>                                      </del>		
_	I <del></del> II I	1 1/2/2011	1 🗸 12771

- □ やまなみホール
- 南山城村保健福祉センター
- 道の駅「お茶の京都みなみやましろ村」
- □ 南山城村自然の家
- 農業者トレーニングセンター

#### □ 田山生涯学習センター(旧田山小学校)

- □ 高尾生涯学習センター(旧高尾小学校)
- □ 童仙房生涯学習センター (旧野殿童仙房小学校)

## 利用方法

- お手持ちのパソコン、タブレット、スマホなどのWi-Fiを有効にします。
- 接続一覧を表示して、SSID「Minamiyamashiro Free Wi-Fi」を選択します。
- 利用規約に同意のうえ、利用に必要な認証手段を選択し認証情報を入力します。
- 入力した認証手段及び認証情報は一定期間登録されていますので、期間内の再接続の場合は自動的に接続されます。
- ※ 詳しい接続手順は、南山城村役場のホームページに掲載します。

### 利用規約

「Minamiyamashiro Free Wi-Fi」のご利用に当たっては、南山城村ホームページに掲載しています「南山城村公衆無線LAN (Minamiyamashiro Free Wi-Fi) の利用について」をご確認いただき、ご利用の際(ログイン時)に表示される利用規約に同意した上でご利用ください。

# 問い合わせ先

南山城村役場 総務課

● 電話番号(直通):0743-93-0102 ● ファクシミリ番号:0743-93-3030

メールアドレス : d-soumu@vill.minamiyamashiro.lg.jp